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2 Identifiez l'erreur et corrigez-la à l'aide d'un twoutil canonique. 

Choisissez la balise pour catégoriser l'erreur avec le MiniDicobalise. 

Envoyez votre twoutil à @TwicteeOfficiel.

Les voici sur la ligne de dépar, prêts à s’élancer sur
 la piste 3-2-1…

Magali Le Huche, La Grande course des Jean, éd. Les Fourmis Rouges, 2020

L'accord en genre ou en
nombre dans le groupe

nominal n'est pas
réalisé.

Une lettre muette est
manquante ou

incorrecte (lexique).

L'accord entre le verbe et
son sujet n'est pas

correctement réalisé.

L'erreur provient d'une
mauvaise identification de la
classe grammaticale pour les
mots qui se prononcent de la

même façon.




